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                                          ΕΕΛΛΛΛΗΗΝΝΙΙΚΚΗΗ  ΔΔΗΗΜΜΟΟΚΚΡΡΑΑΤΤΙΙΑΑ                       ΧΙΟΣ 22 / 9 /2022  

                        ΠΠΕΕΡΡΙΙΦΦΕΕΡΡΕΕΙΙΑΑ  ΒΒΟΟΡΡΕΕΙΙΟΟΥΥ  ΑΑΙΙΓΓΑΑΙΙΟΟΥΥ                                                              ΑΑρρ..ΠΠρρωωττ..    7788441122  

ΓΓΕΕΝΝΙΙΚΚΗΗ  ΔΔΙΙΕΕΥΥΘΘΥΥΝΝΣΣΗΗ  ΕΕΣΣΩΩΤΤΕΕΡΡΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΛΛΕΕΙΙΤΤΟΟΥΥΡΡΓΓΙΙΑΑΣΣ              

      ΔΔΙΙΕΕΥΥΘΘΥΥΝΝΣΣΗΗ  ΔΔΙΙΟΟΙΙΚΚΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟΥΥ  ––  ΟΟΙΙΚΚΟΟΝΝΟΟΜΜΙΙΚΚΟΟΥΥ  

                  ΠΠΕΕΡΡΙΙΦΦΕΕΡΡΕΕΙΙΑΑΚΚΗΗΣΣ  ΕΕΝΝΟΟΤΤΗΗΤΤΑΑΣΣ  ΧΧΙΙΟΟΥΥ          

          ΤΤΜΜΗΗΜΜΑΑ  ΠΠΡΡΟΟΜΜΗΗΘΘΕΕΙΙΩΩΝΝ  &&  ΠΠΕΕΡΡΙΙΟΟΥΥΣΣΙΙΑΑΣΣ  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  3 /2022 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΑΣΗ 

ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΧΙΟΥ 

 

 Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, έχοντας υπόψη τις διατάξεις του ΚΕΦ. Ε' 

«Μίσθωση Ακινήτων και Κινητών πραγμάτων», Διακηρύσσει τη διενέργεια μειοδοτικής δημοπρασίας για 

μίσθωση οικήματος για τη στέγαση της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χίου, με τους εξής όρους:  

1. Το ακίνητο πρέπει να βρίσκεται εντός της πόλης της Χίου, σε κεντρικό σημείο και συγκεκριμένα σε 

απόσταση το ανωτέρω 2.500 μέτρα από το Διοικητήριο της Π.Ε. Χίου (Πολυτεχνείου 1). 

2. Το ακίνητο πρέπει να έχει συνολική ωφέλιμη επιφάνεια  τριακοσίων πενήντα  (350) τετραγωνικών 

μέτρων και τριάντα (30) τετραγωνικών μέτρων πέραν των ανωτέρω 350 τ.μ. τα οποία δύναται να 

χρησιμοποιηθούν ως αποθήκη. Το κτίριο πρέπει να διαθέτει δομημένη καλωδίωση με καλώδια 

προδιαγραφών UTP κατηγορίας τουλάχιστον 5e για 25 + θέσεις εργασίας (τουλάχιστον 25 Data & 25 

τηλεφωνία) σε σημεία που θα υποδειχθούν από την ΠΕ Χίου, υποδομές για τηλεφωνικό κέντρο, ψυχόμενο 

server-room για το τηλεφωνικό κέντρο και τον λοιπό ηλεκτρονικό εξοπλισμό, επαρκή ψύξη – θέρμανση όλων 

των χώρων του κτιρίου (ακόμα και των αρχείων), ανελκυστήρα (εφόσον οι χώροι δεν είναι ισόγειοι), 

πρόσβαση (ράμπα) για τα ΑΜΕΑ και τουαλέτες 2 χώρων (ξεχωριστή για άνδρες και γυναίκες) για υπαλλήλους 

και για επισκέπτες (με επιπλέον τουαλέτα για τα ΑΜΕΑ).  

Η διαμόρφωση των ανωτέρω χώρων θα γίνει με έξοδα του εκμισθωτή και μετά από υπόδειξη της Π.Ε 

Χίου.  

3. Η χρονική διάρκεια της μίσθωσης θα είναι  έξι ( 6 ) έτη  και θα μπορεί να παρατείνεται για ακόμα έξι (6) έτη .  

4. Ορίζεται τιμή εκκίνησης της προφορικής δημοπρασίας, η χαμηλότερη τιμή που έχει δοθεί στις κατατεθειμένες 

προσφορές, στην οποία συμπεριλαμβάνονται και οι νόμιμες κρατήσεις του Δημοσίου. Μειοδότης 

αναδεικνύεται ο προσφέρων τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά. 

5. Προσκόμιση  εγγυητικής επιστολής αναγνωρισμένου πιστωτικού ιδρύματος, για τη συμμετοχή στη 

δημοπρασία, που να απευθύνεται στην Π.Ε Χίου, ποσού 500,00 ευρώ. 

6. Όσοι επιθυμούν να πάρουν μέρος στη δημοπρασία, πρέπει να υποβάλουν στη Δ/νση Διοικητικού - 

Οικονομικού της Περιφερειακής Ενότητας Χίου, Τμήμα Προμηθειών, Ισόγειο, στο Διοικητήριο, οδός 

Πολυτεχνείου 1, τηλ. 2271350519, 2271350520 με οποιονδήποτε τρόπο (αυτοπροσώπως, ταχυδρομικά κλπ.), 

την προσφορά τους η οποία θα πρέπει να παραληφθεί (πρωτοκολληθεί) μέχρι την Πέμπτη 20/10/2022 και 

ώρα 14:00μμ 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν το πλήρες κείμενο της διακήρυξης από την Δ/νση Διοικητικού 

– Οικονομικού, Τμήμα Προμηθειών της Περιφερειακής Ενότητας Χίου. Επίσης οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν τη 

δυνατότητα ελεύθερης πρόσβασης στο κείμενο της διακήρυξης, σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα της 

Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου www.pvaigaiou.gov.gr/ και στο διαδίκτυο στο Πρόγραμμα «Διαύγεια»  

et.diavgeia.gov.gr.  

 

                                                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

                                                                                     

  

 

                                                                                ΜΟΥΤΖΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

http://www.pvaigaiou.gov.gr/web/guest/home
http://et.diavgeia.gov.gr/
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